

入札公告の訂正

平成25年9月6日

経理責任者

独立行政法人国立病院機構本部

総務部長 佐藤 美幸

◎ 調達機関番号 597 ◎ 所在地番号 13

1 掲載日 平成25年7月23日

(号外政府調達第136号)

2 訂正内容

11ページ3段目、17行目、1(2)中「購入等件名及び数量」を「借入件名及び数量」に、21行目、1(4)中「納入期限」を「借入期間」に、22行目、1(5)中「納入場所」を「借入場所」に、28行目、1(6)②中「入札金額については、購入物品のほか、納入に要する一切の費用を含めた額とすること。」を「入札金額については、借入物品のほか、借入に要する一切の費用を含めた額とすること。」に、4段目、11行目、2(5)中「購入等物品に係る迅速なアフターサービス・メンテナンスの体制が整備されていることを証明したものであること。」を「借入物品に係る迅速なメンテナンスの体制が整備されていることを証明した者であること。」に、37行目、4(3)中「納入」を「借

入」に、12ページ1段目、3行目、4(6)中「納入」を「借入」に、21行目、5(3)中「Nature and quantity of the products to be purchased」を「Nature and quantity of the products to be rent」に、24行目、5(4)中「Delivery period」を「Rent period」に、26行目、5(5)中「Delivery place」を「Rent place」に、2段目、5行目、5(6)⑤中「prove to have prepared a system to provide rapid after-sale service and maintenance for the procure d products.」を「prove to have prepared a system to provide maintenance for the re nt products.」にそれぞれ訂正します。